Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 88-2

Yo, Gloria A. Viscasillas, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico CERTIFICO que en reunión ordinaria celebrada el día 28 de enero de 1988 este organismo aprobó por unanimidad el siguiente acuerdo:

Recomendar que se enmiende el Reglamento General de la Universidad de Puerto Rico, del 1ro. de abril de 1981, en el Capítulo VII, Artículo 53 - Retribución, Sección 53.2.2 - Ajustes por años de servicio, para que lea:

"Los ajustes de sueldo por años de servicio comenzarán el día primero del mes siguiente a la fecha en que cumpla el tiempo reglamentario."

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los veintinueve días del mes de enero del año de mil novecientos ochenta y ocho, en Mayagüez, Puerto Rico.

Gloria A. Viscasillas

Secretaria